JTnHenHasa PyHKUMS



OnpepeneHune

JINHEMHOM DYHKUMEN Ha3bIBaeTCsa PyHKLUMSA BUAA
y=kx+b, rae k n b — 3agaHHble yncna.

kK — yrnoBon KO3dMOULIMEHT,
b — cBO6OAHbIN UNEH.

([anee paccMOTpUM IBa YaCTHbIX C/ly4as:
1. b=0, Toraa y= kx;
2. k=0, Toraa y=b.)

Obnactb onpeaeneHns IMHENHOU (PYHKLUK — BCS
4YncnoBas OCb.
MHOXXECTBO 3HaYEHUN TOXKE HE OrpaHNYEHO.
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3aJlaHue.

Onpepenute, Kakne u3 ykasaHHbIX QYHKLUK SBASIIOTCS
NIMHENHBIMWN.,

1) y=2(x+3) 2) y=(x+2)(x-1) 3) y=x%+3x+4-(x-1)?

4) y=1/3x+2 5)y=1/3-x 6)y=2/(x-1)

7) y=x’+3  8) x=3 9)y=2*+5

OYHKUMM 3a1aHHbI (DOpMYynamu:

1) y= 3x+7 2) y=2x+5.3 3)y=(1/3)x+4
4) y= -3x +3/4 5) y= x+1 6) y= 2x
7)y=-(2/9)x 8)y=x-6 9) y=8
Ha3oBuTe yrnoBon Ko3pdULMEHT.
YKauTte, 3HadeHne cBobogHOro YseHa.
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papmK NMMHEMHON DYHKLUMN — NpsiMast.

1N NOCTpoeHns NpSMON AOCTAaTOYHO ABYX TOYEK.
[loCTpOUM rpa®uK MYHKLUNN Y=2X+3

3°

=2X+

[locynTaeM 3HaUYeHUs
(PYHKLUMM B ABYX TOYKaX:

X 0 -2
y 3 -1

KIE13L0 .



[lepeceyeHne c oCAMU KoopaMHaT

[padpmk pyHKkumn y=kx+b (k He paBHO 0) Bceraa
nepecekaeTt obe KoopANHaTHbIE OCW.

Touka nepeceyveHuns c ocbto oy: x=0, y=b.
Touka nepeceveHunsa ¢ ocbto ox: y=0, x=-b/k

4 Abcunccy TouKku
°y=Db nepece4vyeHus rpaduka
Z C OCblO OX Ha3bIBAOT
x+=-b/K Hy/1eM YHKLMN nnu
> 770 KOPHEM (PYHKLINN.
| y=kx+b
KIKI3 -




Hayunnumcb cTponTb rpadunk NMHENHOWN YHKLUMM NO ABYM
TOYKaM. A Tenepb pacCMOTPUM, KakuM 0bpas3oM npsimas,
SABASOLLAACS rpadUKOM Takon yHKLMMK, pacrosiaraeTcs
Ha KOOpPAMHATHOW MNIOCKOCTWN, OTHOCUTENbHO OCEU
KoopauHaT. MHdopMaLmio 0 pacnosioXXeHnn NpSMon AaayT
3HayeHns KoapdpuumneHToB k 1 b.

KoadpduumeHT K oTBeYaeT 3a yrosl Hak/10Ha
NPSAMOU K MOSIOXUTENBHOMY HarpaB/ieHUto
OCU OX.
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[[padukn pyHKUMKN BMOa y=KkX

y=kx, (b=0). 'pacdmkun dyHKLUNM TaKOro BMAa NpoxoasT Yepes
TouKy (0,0) — Hayano KoopaAnHaT, Tak Kak npu x=0, y=0.

4

-3

1

[loCTpoMM rpauKum,
NocYMTaB 3HaYeHUS
(OYHKLMN B ABYX TOYKaX

1) y=x
2) y= 2X
3) y= (1/3)x
4) y= -2X

k — yrnosowu
KO3 DULMEHT NpSIMOU
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PaccMaTpumBast NMOCTPOEHHbIE rpadhuKK, MOXKETE N
Bbl OMNPeaennTb, Kak byayT npoxoanTb rpacmku

PyHKUMM y=-X, y= -(1/3)x

[0 3HaKy
y=-2X y= 2X ko3 purumeHTa Kk
3 MOXXHO OMnpeaenuTb
Yro/1 HAK/I0OHa NPSMOU
2 K MONOXUTENbHOMY
; HaNpaB/IEHUIO OCK OX:
\1 7 ecnm k > 0, To yron
)it OCTpbIN,

30 2] -1 g PP Vgl -
ecim k < 0, TO yron
— TYMNOW.
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PaccmoTpuM cnydaun, koraa k=0.

Toraa dyHkuns y=kx+b npumet Bua y=b.
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[lyctb b=3.

Toraa y= 3 npu mobom
3Ha4YeHUM X.

Takmm obpa3zom,
rpadPuKoM PyHKLNK
SIBNSIETCA NpsiMas],
napannenbHas ocn OX u
npoxoasas vyepes
Touky (0;3).
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Bbluncnnte yrnoBon KoadduUUmMeEHT nNpsiMoun, rpacdrk KOTOpowu

n306pakeH Ha PUCYHKE.
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[Noackaska.
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Ecnu noactaBunmn KoopAvHaThI
TOYKM B hOpMyy U MONyUUIun

BEPHOE PaBEHCTBO, TO AaHHas
TOYKa JIeXXUT Ha rpaduke.
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Ecnn paBeHCTBO HEBEPHO, TO
OaHHas TOYKa He NEeXUT Ha

rpaduke.

KIKI3E .



